

*Vážené sousedky a vážení sousedé !*

*Po důkladném zvážení a vyhodnocení současné epidemiologické situace a momentálních zdravotních rizik, jsme se rozhodli upustit od osobního setkání u rozsvěcení vánočního stroměčku.*

*I když situace v naší obce není nikterak dramatická, přesto bude lepší možné komunitní nákaze předejít.*

*Věřím, že naše rozhodnutí přijmete s pochopením.*

*Uplynulý rok byl, více či méně, obtížný a únavný pro každého z nás.*

*Někoho omezila nemoc, někoho problémy pracovní. Zdálo se, že období ,náročné hlavně pro psychiku, končí.*

*Bohužel ,vir nabral na síle, a udeřil znovu. Musíme tedy doufat, že všechna opatření, která jsou možná, budou účinná, a že u rozsvěcení stroměčku v příštím roce již žádná omezení nenastanou.*

*Apeluji tedy na osobní zodpovědnost každého z vás.*

*Jsem ráda, že alespoň přes léto jsme měli možnost setkávání se na různých akcích ,pořádaných pod záštitou obce ,za velkého nasazení místních hasičů a dobrovolníků.*

*Jak jsme se popasovali s úkoly obecními si můžete přečíst v každoročním Zpravodaji, který v nejbližších dnech dorazí do vašich poštovních schránek. Přílohou tohoto čtení je i přihláška k odběru popelnice na plasty k vašemu domu. Prosim zájemce, aby vyplněnou přihlášku odevzdali co nejdříve na určená místa. Děkuji.*

*Zároveň všechny informace můžete průběžně sledovat na informačních kanálech obce.*

*V tomto předvánočním čase bych vás chtěla požádat o zastavení a vydechnutí od každodenního shonu. Přemýšlejte o tom, že život běží i za zdmi vašeho domu či bytu, a že je fajn žít nejen vedle sebe ,ale i spolu. Tak, jak se budeme chovat k sobě navzájem ,ke svým sousedům, tak bude vypadat i naše obec, a tak se nám v ní bude žít.*

*Jeden každý z vás je zván k diskuzi, která má jen jedno omezení, a tím je slušné chování a jednání.*

*Je jasné, že ne vše se podaří vyřešit, že ne každé řešení bude vyhovovat všem, že ne všichni budou vždy spokojeni. Ale společnými silami se nám podaří pohlédnout na věc z různých, někdy i překvapivých, stran.*

*Přeji vám všem : odhodlání a vytrvalost, radost a spokojenost, pevné nervy a optimismus, štěstí a podporu. A hlavně, avšak nikoli samozřejmě, zdraví .*

*Tak tedy zapalme 1. svíčku a prožijeme klidný adventní čas.*

*Všechny Vás moc zdravím!*